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Tisztelt Képviselő Úr! 

 

 

Hó- és síkosságmentesítési munkálatok kapcsán benyújtott képviselői interpellációra az alábbi 

választ adom. 

 

A hó- és síkosságmentesítéssel kapcsolatos feladatokat az önkormányzat és a Kecskeméti 

Városüzemeltetési Nonprofit Kft. (továbbiakban: Közszolgáltató) között 2020. április 1. 

napján létrejött közfeladatellátási szerződés alapján nevezett Közszolgáltató látja el. A 

Közszolgáltató, amennyiben az időjárási körülmények szükségessé teszik, készenlétet rendel 

el, ennek körében a rendszeres ellenőrzésbe és teljes védekezésbe kijelölt útvonalakon 

őrjáratot rendel el, és 24 órában ügyeleti szolgálatot lát el. 

 

A hó- és síkosságmentesítési feladatok ellátásának rendjét a vonatkozó jogszabály, a helyi 

közutak kezelésének szakmai szabályairól szóló 5/2004. (I. 28.) GKM rendelet mellékletével 

kiadott a helyi közutak kezelésének szakmai szabályairól szóló szabályzat 3.3. pontja és D) 

függeléke alapján a Közszolgáltató által összeállított téli útüzemeltetési terv határozza meg. A 

terv az önkormányzat kezelésében álló közutakat, kerékpárutakat és gyalogutakat három 

szolgáltatási szintbe sorolja: 

- a rendszeres ellenőrzésbe és teljes védekezésbe (őrjáratos rendszerbe) kijelölt útvonalak, 

- az időszakos ellenőrzésbe és veszélyes helyeken a szakaszos védekezésbe (rayonos 

rendszerbe) kijelölt útvonalak, 

- a védekezésbe be nem vont ún. ,,fehér utak''. 

A védekezési munkákat az adott szolgáltatási szinthez megjelölt határidőn belül kell 

megkezdeni, és az előírt időtartamon belül kell befejezni, illetőleg a feltétel 

(hórétegvastagság) bekövetkeztét követően kell a munkát befejezni. 

 

A téli útüzemeltetési tervet Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlésének Működő Város 

Bizottsága megtárgyalja, melynek során az előző évi tapasztalatok figyelembevételével 

valósul meg a munkavégzés szervezése, végrehajtása. A 2025-2026. évi téli útüzemeltetési 

tervet a bizottság a 2025. november 25-én megtartott ülésén tárgyalta, és 101/2025. (XI. 25.) 

MVB. számú határozatában szakmailag megfelelőnek tartotta. 

 

A síkosságmentesítési munkákat az őrjáratos és a rayonos rendszerbe sorolt helyi közutakon 

kell elvégezni, melyek együttes hossza valóban Képviselő úr által leírt mintegy 217 km. 

Ezeken az utakon a Közszolgáltató az időjárási körülmények miatt szükségessé vált munkákat 
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2026. január 1. napjával megkezdte, és azokat a vonatkozó tervnek megfelelően folyamatosan 

végezte. Ezzel párhuzamosan ugyancsak folyamatosan végezte az önkormányzat 

feladatkörébe megközelítően 78 km hosszúságú kerékpárúton és járdán, továbbá a kijelölt 

gyalogos-átkelőhelyek felálló helyein, valamint az autóbuszmegállók peronjain is a 

munkákat.  

Képviselő Úr által jelzett térmértékek helytállóak, de ellentétben az interpellációban tett 

észrevételével a jelzett területeken a Közszolgáltató a munkákat 2026. január 1. napjával 

megkezdte, azokat elvégezte, és az időjárási körülmények függvényében folyamatosan végzi. 

Ezek mellett a városi úthálózathoz a védekezésbe be nem vont ún. ,,fehér utak'' is tartoznak, 

ahol a feladat a 20 cm-t meghaladó hóréteg eltávolítása, illetőleg rendkívüli időjárási 

körülmények mellett érdesítő anyaggal történő síkosságmentesítés. Ezeken az utakon sózást 

nem kell végezni.  

A téli útüzemeltetési terv végrehajtásához a Közszolgáltató a szükséges technikai eszközökkel 

és személyi állománnyal rendelkezik. 

 

Az előrejelzések szerinti tartós hideg időjárásra tekintettel a Közszolgáltató és a Polgármesteri 

Hivatal munkatársaiból a feladatellátással megbízott alpolgármester irányításával egy szakmai 

stáb állt össze, mely a különleges körülményekre tekintettel megtárgyalta és meghatározta a 

téli üzemeltetési terven túl elvégzendő további feladatokat, és azok végrehajtását, melyek 

elsősorban az életvitelt akadályozó állapotok kezelésére irányultak, illetve egyedi jelzésekkel 

kapcsolatosan váltak szükségessé. 

 

Mindemellett a hó- és síkosságmentesítésben városunk lakosainak, a kereskedelmi és 

szolgáltató egységek tulajdonosainak és üzemeltetőinek is aktív szerepet kell vállalniuk. 

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a köztisztaságról és a hozzá 

kapcsolódó intézkedésekről szóló 16/2023. (VI. 23.) önkormányzati rendelete 2. § (1) 

bekezdésében foglalt rendelkezések alapján az ingatlanhasználó köteles gondoskodni  

a) az ingatlan előtti burkolattal ellátott járda, kijelölt gyalogút, gyalog- és kerékpárút  

aa) legfeljebb 3 méter együttes szélessége esetén a teljes területének,  

ab) 3 métert meghaladó együttes szélessége esetén a közterület határától számított 

3 méter széles területének,  

b)  tömbtelek esetében a külön tulajdonban álló egyes épületek gyalogos megközelítésére 

szolgáló járda teljes területének, körüljárására szolgáló járda közterület határától 

számított legfeljebb 3 méter szélességű területének  

a hó- és síkosság-mentesítéséről és tisztántartásáról. 

 

Fentiek rávilágítanak arra, hogy a közszolgáltató a téli útüzemeltetési tervben foglaltakat 

elvégezte, sőt azon túlmenően is végzett hó- és síkosságmentesítést. Ebből következően 

megállapítható, hogy további beavatkozás és intézkedés nem szükséges.  

 

Kecskemét, 2026. január 28. 

Tisztelettel: 

 

Szemereyné Dr. Pataki Klaudia s.k. 

polgármester 


